

线下招聘会时间 ×  
2023 1/25-1/27  
上午9:00-12:00

招聘岗位 ×  
总工/项目经理/合约经理  
安全员/施工员/资料员  
劳务员/预算员/材料员/技术工人

联系人 ×  
丁晓东 /13331881053  
陈斌 /18621589005

线下招聘会地点 ×  
通州区北山饭店

工作地点 ×  
长、珠三角

南通四建集团有限公司 上海通慧

2023年 1月17日 星期二  
农历壬寅年十二月廿六

# A1

总第 9477 期  
今日 4 版

今日天气  
晴到多云  
温度 -3℃~5℃

中共南通通州区委员会主办 南通市通州区新闻信息传播中心承办

## 通州上榜中国县域社会治理百强

本报讯 (记者樊希萌)近日,浙江大学社会治理研究院发布了2022中国社会治理百强县(市、区)榜单。南通5地上榜,其中通州区位列榜单第28名。

浙大社会治理研究院以县域为单位,于2019年开发了中国县域社会治理指数模型。今年全国百强县(市、区)在社会管理、政社共治、社会自治、科技支撑四个维度上的综合评分均高于往年。据介绍,榜单不比经济数据,比的是社会治理能力,拼得是群众、企业的获得感。其意义不仅在于给县(市、区)排座次,而是刻画中国县域社会治理的新进展。

近年来,我区加快社会治理创新,实施“精网微格”工程,夯实专职网格员队伍,优化设置“微网格”8518

个,打通基层治理“神经末梢”。强化矛盾纠纷排查化解,坚持带着感情和责任把群众合理诉求解决好,重复访治理和省攻案件办结率100%。配合落实区人大在全省率先开展民生实事项目下沉网格监督机制,支持“有事好商量”协商议事工作。获评全省首批民族团结进步示范区。深化平安通州建设,实施“新一代雪亮技防工程”,重拳整治电信网络诈骗、养老诈骗。五接镇开沙村获评国家民主法治示范村。深化新时代文明实践,高标准优化文明创建,涵养文明新风,22人次获评国家、省市先进典型,好人好事成为城市靓丽风景线。

作为“智慧中枢”,通州区区域社会治理现代化指挥中心坚持把人民群众对美好生活的向往作为创新区

域社会治理的方向,善治善为、善作善成,以数智支撑基层治理,提升数据共享、预警预判、协调联动、行政问效能力,已成为新时代社会发展的强劲驱动力,“让城市更聪明一些、更智慧一些”,“智治”水平显著提升。

在通州区区域社会治理现代化指挥中心大厅,工作人员使用智慧管控系统巡查发现违章搭建,立即连线所属镇街核查情况;通过联动指挥平台接收危化品车辆异常预警,联系部门快速处置,将相关情况及时入库,供领导进行分析决策;通过视频会议系统,做好网络视频会议、应急通信指挥保障工作,做到“上情下达、下情上传”……在各类系统设备的加持下,区各层级、各部门间得以互联互通、协同联动,努力实现风险隐患

实时感知、突发事件快速响应、工作指令精准落地。

我区将着力提升社会治理效能,持续推进社会治理综合服务中心建设,建强网格员队伍。推进“全国信访工作示范区”创建,完善矛盾纠纷多元化解机制,维护群众合法权益。全力保障“人大代表日”活动,用好“有事好商量”协商议事平台。巩固政法队伍教育成果,加强快速反应能力建设,依法严厉打击犯罪活动,建成更高水平平安通州。



## 千方百计保障好人民健康

“敲门行动”送“健康爱心包”、发热门诊应开尽开、核酸采样舱转为“发热门诊站”、保障生活必需品供应……当前随着疫情防控转段,各地针对疫情新形势新问题和群众诉求,采取了一系列便捷惠民的新举措,更好回应群众合理诉求。

坚持人民至上、生命至上,是三年抗疫一以贯之、贯穿始终的价值理念,也是因时因势优化调整疫情防控措施的内在要求。无论是集中收治的新冠肺炎患者治疗费用由国家承担,还是全民免费接种疫苗、新冠治疗药物纳入医保,正是因为始终把人民生命安全和身体健康放在第一位,我们将重症和死亡人数尽最大可能降至最低,筑起守护人民生命健康的坚实屏障。新冠病毒感染由“乙类甲管”调整为“乙类乙管”,这是在统筹全局、综合研判基础上作出的重大决策,体现着人民至上、生命至上的理念,对各地区各部门科学防治、精准施策、更好保障人民生命健康提出了更高要求。

民政部等四部门印发的《关于在城乡社区做好新型冠状病毒感染“乙类乙管”有关疫情防控工作的通知》明确提出,要健全城乡社区疫情防控体系,分级分类做好健康服务,及时响应居民群众健康服务需求。各地坚决贯彻落实中央决策部署,积极主动采取务实举措,切实保障人民群众健康,凝聚起实施“乙类乙管”强大合力。

应当看到,对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”,不是可以松口气、或者歇歇脚的信号,更不是完全“一放了之”、放任不管,重点是强化服务和保障,将重心转向“保健康、防重症”。在疫情防控的攻坚战、持久战中,要始终倾听人民呼声、回应人民期待,切实解决群众急难愁盼的现实问题,千方百计解决好群众的合理诉求。当前随着我国疫情防控面临新形势新任务。药物供应是否充足?基层医疗救治资源能否满足患者就医需要?如何解决好老年人等重点群体的实际困难?春节期间人员流动加大,农村偏远地区的疫情防控如何抓实?等等。解决好这些问题,检验着政策实施的效果,需要各级各有关部门以更大力度、更务实举措,把人民生命健康的防线守住、守牢。

天地之大,黎元为先。对于各级党员干部来说,无论什么时候,都要把群众安危冷暖放在心上,想群众之所想,急群众之所急,把小事当作大事来办,扎扎实实做好保障和改善民生各项工作。践行以人民为中心的发展思想,以“时时放心不下”的责任感和时不我待的紧迫感,做好新阶段疫情防控工作,切实解决群众合理诉求,我们定能确保“乙类乙管”稳妥有序推进,为维护人民健康提供有力保障。



·柯晨光·

## 区人社部门发放近百万元 一次性留工培训补助

本报讯 (通讯员王玉红 沈婷)为帮助受疫情影响生产经营遇到的暂时性困难,助力企业稳岗留工,区人社部门根据《关于南通市区一次性留工培训补助发放工作的通知》(通人社〔2022〕12号)等文件精神,2022年下半年对在我区为职工缴纳失业保险并稳定留工的餐饮、零售、旅游、民航和公路水路铁路运输5个行业企业落实一次性留工培训补助。

涉及补助对象为2022年1月1日至12月31日符合条件的企业,按每名参保职工500元的标准发放一次性留工培训补助。企业依托“南通就业网上公共服务平台”的“一次性留工培训补助申报入口”模块进行线上申报,由区人社部门审核,市人社部门进行资金报盘和资金拨付。截至目前,我区已发放7月~10月的一次性留工培训补助,共对33家企业发放补贴98.15万元,涉及1963名参保职工。

接下来,区劳动就业管理中心培训科将做好2022年11月~12月一次性留工培训补助的审核工作,确保惠企补贴政策落地落地。

工程监理单位与建设单位或者建筑施工企业串通,弄虚作假,降低消防施工质量的应受到怎样的处罚?

详见A2版

## 大红灯笼高高挂 新春将至年味浓



本报讯 (记者葛燕)灯笼高挂,年味渐浓。这两天,细心的市民发现,在城区的主次干道,都挂上了红红的灯笼,为整个城区披上了节日

的盛装(见下图,翟天翼 摄)。

1月16日,记者在建设路看到,一串串红红的灯笼悬挂在道路两旁的路灯架上,随风摆动,吸引了不少路人的目光。“看到灯笼,一下子就感受到了过年的氛围,很喜庆,很有年味。”准备去购买年货的市民陈英笑着说。

此外,金霞路、碧华路、朝霞路

等主次干道,也都挂上了红红的灯笼。路灯下,树枝上……随处可见的红灯笼将街道装饰一新。

据悉,1月3日起,区委宣传部联合金沙街道和金新街道在朝霞路、碧华路、新世纪大道、希望路、金霞路、通海路、建设路、新金路、交通路等9条主次干道挂设了718组灯笼,营造喜庆的节日气氛。

过年挂灯笼是中国古老习俗,红色代表着欢乐喜庆,圆形灯笼则寓意着团圆和美满,红灯笼象征着平安祥和、红红火火。“主要是营造节日氛围,让在通州过年的群众能够感受到喜庆的氛围,特别是让外出返乡的游子们和就地过年的群众有一种家的温馨感。”区委宣传部宣传科科长蒋沛廷表示。



## 新时代绘就新蓝图,新征程文明新提升!

